



## 交通 正能量

## 武汉这辆特“蔬”公交车很暖心



东西湖这辆特“蔬”的公交车  
凌晨五点接送菜农直达城区菜市场

@武汉广播电视台

近日,武汉公交二公司开通H85惠农专线,每天清晨5点发车,帮助菜农将自己种的菜送达城区菜市场。

## 辅警护送迷路老人回家



走走走 我送你  
得知老人知道家里地址  
辅警便决定骑车将老人送回家中

@中国青年报

近日,四川遂宁,一名老人顶着烈日在车道内行走,辅警巡逻时发现便上前询问,得知老人因赶错车而迷失了方向,便决定根据老人提供的地址将其送回家中。

## 为奋不顾身的他点赞



危急关头 退伍老兵跳车扑救  
不慎摔倒后 赤脚飞奔拉住三轮车  
成功救下车上的孩子

8月28日  
安徽 阜阳

颍西街道的一家烟酒店中  
店主一家人正忙着盘点整理货物  
家中年仅1岁半的孩子趁大人不注意

@阜阳新闻网

8月28日,安徽阜阳,年仅1岁半的孩子趁着大人不注意,爬上三轮车并启动了倒车键,三轮车直向马路中间。此时正在路口等红灯的退伍老兵曹洋立刻冲到车前,控制住车辆,成功救下车上的孩子。

## 油渍致多人滑倒,女子横车提醒



高温下路面油渍致多人滑倒  
细心女子发现后车辆横停提醒  
第一时间报警清除隐患

横车提醒

@襄阳公安

近日,湖北襄阳,一名男子不慎将油桶打翻,菜籽油泼洒在路面上。由于油渍位于路口阴影处,路过群众没有发现,纷纷打滑摔倒。好心女子发现后,马上报警求助,并将自己的电动车横停在路口,以此提醒过往群众。

## 安全 警示录

## 特技演员公共道路炫车技被罚

@长沙交警

近日,长沙交警接到网友举报,有人在短视频平台上发布了一段驾驶车辆花样“炫技”的视频。经查实,炫技者胡某某系特技演员,其炫技路段为公共道路。民警对其妨碍安全驾驶和未按规定使用安全带的行为给予扣分和罚款的处罚。



## 骑电动车胡乱穿行,险!



骑电动车胡乱穿行  
不是每次都这么幸运

突然左转  
与后方汽车发生碰撞

@安徽交警

近日,安徽一女子骑电动车胡乱穿行,随意调头变道,后方车辆来不及避让发生追尾,女子侥幸躲过。间隔3分钟后,这名女子又随意穿行,突然左转与后方车辆发生碰撞。

## 雨天开车慢一点!



后方来车避让时发生侧滑  
撞上了同一块护栏

@公安部交通管理局

近日,广东清远一辆小车发生事故,停在行车道,设置了反光锥桶。由于雨天路滑,后方来车避让时发生侧滑,撞上了同一块护栏。

## 注意开门杀!



“开门杀”来的太突然

准备上车

湖北襄阳

@广州新闻电台

近日,湖北襄阳,一名女子随意违停等朋友上车,同伴开门上车时,与正常行驶的公交车发生剐蹭。交警判定:女子违停负同等责任,同行人员开门造成碰撞负同等责任,公交车驾驶员无责任。